
 

 

COMISIÓN DE GARANTÍA DE CALIDAD DEL TÍTULO DE MUIRD 

MÁSTER UNIVERSITARIO EN INICIACIÓN Y RENDIMIENTO EN EL DEPORTE 

 

SESIÓN ORDINARIA 

 

ACTA DE 13 DE FEBRERO DE 2017 
 

Con fecha 13 de Febrero de 2017 a las 9:30 h., se inicia Comisión de Garantía de 

Calidad del Título de MUIRD en el Salón de Grados de la Facultad.  

 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Aprobación de Actas anteriores. 

2. Distribución de alumn@s de Prácticum. 

3. Revisión del Informe Monitor del Título. 

4. Informe del presidente.  

5. Ruegos y preguntas.  

 

 

Asistentes 

Presidente: D. Sergio José Ibáñez Godoy. 

Secretario: D. Alberto Moreno Domínguez. 

Representantes del Profesorado: D. Tomás García Calvo, Dña. Ruth Jiménez 

Castuera y D. Miguel Ángel Pérez Toledano. 

Representante del PAS: No asiste. 

Representante de Alumnos: No asiste. 

 

Disculpan su asistencia D. Juan Pedro Fuentes García. D. Juan José Yerpes se 

encuentra de baja, con lo que no puede asistir a la reunión. 

  



 

 

INICIO DE LA SESIÓN 
 
1.- Aprobación, si procede, de Actas anteriores.  
Se aprueba por unanimidad.  
 
 
2.- Distribución de alumn@s de Prácticum. 
Tras consulta con el Departamento de Didáctica de la Expresión Musical, 

Plástica y Corporal, sobre la carga docente de la plantilla del profesorado del 
Máster, la Comisión realiza un reparto equitativo de los alumnos que solicitaron 
itinerario de la prácticas externas.  

El reparto provisional queda configurado tal y como se muestra en el anexo 
1, abriéndose plazo de reclamaciones hasta el viernes 17 de febrero. Cualquier 
reclamación debe presentarse en atención al Secretario de la Comisión vía correo 
electrónico. 

 
 
3.- Informe Monitor. 
Se nos informa de la recepción del Informe Monitor (anexo 2). En este 

informe se nos aporta una primera evaluación del Título por parte de ANECA. El 
Presidente comenta que en esta semana se planteará una reunión con el 
Responsable de Garantía de Calidad del Título y la Decana, con el fin de preparar la 
evaluación del Título por ANECA. Para ello, la Comisión precisará de reuniones 
posteriores continuadas para preparar toda la documentación. 

La Comisión procede a debatir sobre puntos débiles y fuertes del mismo. 
 
 
4.- Informe del Presidente. Tras la marcha del compañero D. Fernando del 

Villar Álvarez, el Presidente informa que la Comisión quedará configurada con una 
vacante en el Profesorado hasta próxima renovación de la misma en Junta de 
Facultad. 

 
 
5.- Ruegos y Preguntas.  
No resulta necesario. 

 

 

 

 



 

 

Sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión a las 10:30 h. 

 

D. Sergio José Ibáñez Godoy  

 

D. Alberto Moreno Domínguez 

 

 

Presidente de la Comisión 

 

 

Secretario de la Comisión  

 


